

ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ"
вул. І.Кожедуба, 361, м.Біла Церква,
Київська область

10.08.2017

ПРОТОКОЛ № 1

Відкритого обговорення перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік

Місце проведення відкритого обговорення: вул. І.Кожедуба, 361, м.Біла Церква, Київська область, адміністративно-побутовий корпус ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" актові зала.

Дата проведення відкритого обговорення: 10 серпня 2017 року.

ПРИСУТНІ:

Кривенко Василь Васильович – Директор ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ"
Кісільов Олександр Іванович – Заступник директора з управління проектами
Скогутовська Олена Георгіївна – Начальник планово-економічного відділу
Сураєв Андрій Олександрович – Начальник виробничо-технічного відділу
Плетяна Надія Дмитрівна – Заступник начальника планово-економічного відділу
Кравець Анатолій Васильович – Представник Білоцерківської міської ради -
Директор департаменту житлово-комунального господарства.

Представники громадськості – за списком (додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуєчого та секретаря відкритого обговорення
2. Інформація щодо подання матеріалів для перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік.
3. Інформація щодо необхідності врахування в тарифах на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік за складовими.
4. Інформація щодо проекту Інвестиційної програми ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за наслідками відкритого обговорення.
5. Підведення підсумків

1. З питання першого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Кісільова Олександра Івановича, який привітав учасників відкритого обговорення та ознайомив присутніх з новими вимогами Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) щодо процедури підготування ліцензіатами проектів тарифів в частині залучення до обговорення громадськості та представників органів місцевого самоврядування. Так, постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866 затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Цей порядок визначає процедуру організації та проведення відкритого обговорення проектів рішень з питань встановлення цін (тарифів), схвалення та затвердження інвестиційних програм, планів розвитку, розгляду зауважень та пропозицій до проектів рішень, що мають ознаки регуляторних актів НКРЕКП. Зазначеним Порядком визначено, що до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів) або змін до них, схвалення /затвердження інвестиційних програм / планів розвитку або змін до них ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місці ведення ліцензійної діяльності, а результати таких слухань оформляється протоколом, який підлягає оприлюдненню ліцензіатом на власному офіційному веб-сайті та надсилається до НКРЕКП. Таким, чином, запропонував розпочати відкрите слухання, та обрати Кривенка Василя Васильовича - Директора ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" – Головою відкритого обговорення, а Плетяну Надію Дмитрівну – заступника начальника планово-економічного відділу - секретарем.

ГОЛОСУВАЛИ:

"ЗА" – одноголосно

"ПРОТИ" – відсутні

"УТРИМАЛИСЬ" – відсутні

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою відкритого обговорення Кривенка Василя Васильовича – Директора ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ", а секретарем – Плетяну Надію Дмитрівну – заступника начальника Планово-економічного відділу.

2. З другого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Кривенка Василя Васильовича, який ознайомив присутніх з листом НКРЕКП від 11.07.2017 №7616/17-4/7-17 де регулятор рекомендує ліцензіатам надати розрахунки з питань встановлення тарифів, змін до них, затвердження інвестиційних програм з дотриманням вимогу Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП.

З метою належної та своєчасної підготовки генеруючих підприємств до опалювального періоду 2017-2018 рр., фахівцями ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" було виконано необхідні розрахунки та прогнози витрат ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА

ТЕЦ" для перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" НКРЕКП у період з 01.01.2018.

3. З третього питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Скогутовську Олену Георгіївну, яка ознайомила з процедурою розрахунку тарифів та ознайомила з основними показниками витрат запланованими на 2018 рік:

Розрахунок тарифів на 2018 рік виконано відповідно до вимог чинних нормативних документів та враховуючи, прийняту 01.08.2017р., постанову НКРЕКП «Про затвердження Методики формування тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках».

Тарифи на електричну та теплову енергію, які необхідно встановити на 2018 рік, розраховано зі збільшенням відносно тарифів, затверджених НКРЕКП в 2017 році на 18% та 12% відповідно.

Формування тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії виконано відповідно до річних планів виробництва електричної та теплової енергії, планових економічно обґрунтованих витрат, техніко-економічних розрахунків, планових кошторисів з урахуванням зростання витрат у порівнянні з 2017 роком на величину індексу цін виробників промислової продукції – 9% відповідно до макропоказників економічного і соціального розвитку України (Постанова КМУ від 31.05.2017 №411, сценарій 1).

Обсяг відпуску теплової енергії, прийнятий відповідно до заявок промислових споживачів теплової енергії на 2018 рік. Обсяг виробництва електричної енергії визначався за умови максимального завантаження теплофікаційних відборів турбін, з урахуванням вимог щодо забезпечення мінімально допустимого складу генеруючого обладнання.

Необхідність встановлення тарифів на 2018 рік спричинена наступними прогнозними техніко-економічними показниками, що враховані в розрахунку :

1. Виробництво теплової енергії в 2018 році збільшується на 7,9 % від запланованого на 2017 рік згідно заявок промислових споживачів.
2. Обсяг виробництва електричної енергії заплановано на рівні, необхідному для забезпечення обсягів виробництва теплової енергії для потреб споживачів на основі нормативних документів та прогнозного балансу електроенергії Об'єднаної енергетичної системи України, план виробництва електроенергії збільшено на 5,2% від обсягу в тарифах 2017 року.
3. Витрати на паливо для виробництва електро- та теплоенергії в плановому періоді зростають в середньому на 15,5% через збільшення вартості палива-природного газу на 10,1% та на 5,4% через збільшення в виробництві теплової енергії частки високопотенційного тепла для промислового споживача.

4. Витрати на оплату праці, включені в розрахунок тарифів на плановий період з урахуванням положень чинного законодавства України та на підставі Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26 жовтня 2015 року № 2645, із забезпеченням мінімальної заробітної плати та інших гарантій з оплати праці, передбачених чинним законодавством України.
5. В тарифи на 2018 рік включено витрати на заходи щодо виконання ремонтних робіт, збільшені на 10% від рівня в тарифах на 2017р. Ремонтні витрати заплановані на підставі цін, які склалися на ринку України, комерційних пропозицій, договорів та інших підтверджуючих документів, з урахуванням зростання в межах прогнозного індексу цін виробників промислової продукції відповідно до основних прогнозних макроекономічних і соціального розвитку України (за сценарієм 1), схвалених постановою Кабінету Міністрів України. Необхідність виконання цих робіт обумовлена виявленими дефектами обладнання, результатами обстежень, вимірювань та вимогами нормативних документів щодо виконання регламентних робіт для забезпечення надійного та безперебійного забезпечення споживачів теплової енергії.
6. Чисельність персоналу на 2018 рік обґрунтовано чинним штатним розписом підприємства на 2017 рік .
7. Податки та збори в собівартості, такі як, збір за користування водними ресурсами, збір за забруднення навколишнього середовища, плата за землю, враховано в розрахованих тарифах згідно чинного законодавства.
8. Необхідний для забезпечення стабільної роботи підприємства обсяг експлуатаційних матеріалів, в т.ч. хімічних реагентів, паливо-мастильних матеріалів визначено відповідно до норм використання відповідних ресурсів з урахуванням витрат за базовий період і цін на них, не вище, ніж склалися на ринку України на дату розрахунку тарифів.
9. Інші виробничі послуги, інші витрати, такі як: банківські послуги, аудиторські, юридичні, послуги зв'язку, відрядження, підготовка кадрів, і т.д., прийнято в розрахунках на підставі результатів аналізу витрат за базовий період, цін (тарифів) у планованому періоді та умов договорів.
10. Витрати на утримання соціальної сфери (їдальні, медпункту, перевезення працівників) заплановано з урахуванням витрат за базовий період, прогнозних індексів цін та інших обґрунтовуючих матеріалів.
11. Для стабільної і беззбиткової роботи підприємства в тарифах на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії враховано

оборотні кошти в розмірі 2% рентабельності (відсоток рентабельності передбачений Методикою розрахунку, формування та встановлення тарифів). На реалізацію інвестиційної програми, крім амортизаційних відрахувань заплановано прибуток в розмірі 0,6% рентабельності.

Заплановані тарифи підприємства, необхідні для встановлення на 2018 рік, відповідають всім вимогам Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, забезпечують безбиткову роботу, виконання необхідного обсягу ремонтних робіт, забезпечують середній рівень заробітної плати, виконання Інвестиційної програми.

4. З четвертого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Сураєва Андрія Олександровича, який ознайомив присутніх з запланованими заходами за напрямками "Поточні ремонти" та заходами з реконструкції обладнання зазначеними в розділ "Інвестиційна програма".

Заплановані заходи 2018 року з ремонтів, реконструкції та модернізації ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» включають в себе План ремонтів та Інвестиційну програму.

План ремонтів містить перелік заходів щодо поточних та, частково, капітальних ремонтів цехового та загально станційного обладнання, а також будівель та споруд ТЕЦ.

Необхідність проведення заходів визначається на підставі :

- вимог нормативних документів галузі, охорони праці, пожежної безпеки, охорони навколишнього середовища, метеорології та інше;
- результатів діагностики енергетичного обладнання;
- приписів Державних інспекцій та інших контролюючих органів.

Обсяг фінансування Плану ремонтів на 2018 рік складає 6 600 тис грн.

Здійснення заходів інвестиційної програми реконструкції, модернізації та технічного оновлення обладнання Білоцерківської ТЕЦ на 2018 р. дозволить:

- забезпечити оновлюючу реконструкцію важливих, основних вузлів енергетичних котлів, турбоагрегатів, електротехнічного устаткування, системи охолодження ТЕЦ з підвищенням енергетичної ефективності її роботи;
- підвищити технічний рівень та економічність експлуатації енергетичного обладнання за рахунок впровадження більш досконалої системи контролю технологічних режимів та комерційного обліку;
- підвищити надійність та безпечність роботи електростанції, термін її експлуатації за рахунок заміни найбільш зношених її вузлів на сучасні аналоги з кращими експлуатаційними параметрами;

Реалізація інвестиційної програми дозволить зміцнити надійність, а у перспективі – збільшити обсяги теплопостачання промислових та комунально-побутових споживачів міста, підвищити комфортність проживання населення, надійність забезпечення споживачів електричною і тепловою енергією.

Відновлення виробничих потужностей ТЕЦ шляхом поетапної заміни ключових вузлів, що відпрацювали свій ресурс, на сучасні аналоги дозволить надійно забезпечити теплом і електроенергією потреби промислового сектора міста, збільшити наявну електричну потужність ТЕЦ, знизити рівень витрат на ремонті роботи, підвищити живучість електростанції та надійність її роботи.

Зношеність існуючого обладнання ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ», яке працює на межі паркового ресурсу, потребує постійних капіталовкладень на ремонті та поновлення виробничих потужностей.

Всього на реконструкцію обладнання або його елементів Інвестиційним планом розвитку ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» передбачені витрати в обсязі 25 827,88 тис. грн. без ПДВ, у тому числі на виконання робіт з реконструкції обладнання:

- електротехнічне обладнання – 2 777,81 тис. грн. або 10,7 %;
- теплотехнічне обладнання – 11 791,73 тис. грн. або 45,5 %;
- загально станційне обладнання – 2 037,93 тис. грн. або 7,9 %;
- будівлі і споруди – 7 301,31 тис. грн. або 28,3 %;
- інше обладнання – 1 919,10 тис. грн. або 7,4 %

Найбільш суттєвими позиціями Інвестиційної програми за обсягами фінансування є:

- Реконструкція водяного економайзера II ступені котла ст.№2 - 3313,74 тис. грн.;
- Реконструкція стельового пароперегрівника та пароперегрівника 4-ї ступені котла ст.№3 - 6563,25 тис. грн.;
- Заміна підігрівачів високого тиску 1ПВТ-6,7 турбіни ст. №1 – 1914,74 тис. грн.;
- Реконструкція трубопроводів циркуляційної води в тунелі №2 (виконання робіт 2 етапу - заміна труб Ду1220 - 220м, Ду820 - 30м) - 2037,93 тис. грн.;
- Реконструкція водорозподільної системи градирні типу БГ-1600 ст.№1 - 3801,31 тис. грн.;
- Реконструкція кабельної траси мазутогосподарства - 525,21 тис. грн.
- Фінансування заходів інвестиційної програми 2018 року передбачається за рахунок:
- Прибутку від реалізації основної продукції у сумі – 16 441,39 тис. грн., що складає % від загального обсягу робіт;
- Амортизаційних відрахувань у сумі – 9 386,49 тис. грн., що складає % від загального обсягу робіт.

5. Підведення підсумків.

СЛУХАЛИ:

Представника Білоцерківської міської ради, який наголосив на важливості забезпечення надійного тепло та електропостачання в проходженні осінне-зимового періоду 2017-2018рр., враховуючи те, що ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" є єдиним виробником теплової енергії для мікрорайону міста, в якому проживає більше 50 000 мешканців.

Кривенко Василь Васильович, запитав присутніх чи є запитання (Немає!). Подякував присутнім за участь в громадських слуханнях та за виступи. Повідомив, з обговореними матеріалами, які будуть подаватися в складі

пропозицій ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" з додатковими матеріалами, Інвестиційною програмою та звітами про реалізацію можна ознайомитися на сайті підприємства – <http://bctec.prat.in.ua/>
Поставив на голосування наступний проект рішення за результатами обговорення:

1. Підтримати пропозиції ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" щодо розрахунку тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на 2018 рік.
2. Схвалити Інвестиційну програму ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік.
3. За результатами проведених обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол щодо скласти протокол Відкритого обговорення перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

"ЗА" – одноголосно

"ПРОТИ" – відсутні

"УТРИМАЛИСЬ" – відсутні

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозиції ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" щодо розрахунку тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на 2018 рік.
2. Схвалити Інвестиційну програму ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік.
3. За результатами проведених обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол щодо скласти протокол Відкритого обговорення перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2018 рік.

Голова відкритого обговорення



В.В.Кривенко

Представник Білоцерківської міської ради –
Директор департаменту
житлово-комунального господарства



А.В. Кравець

Секретар



Н.Д. Плетяна